

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

等了几班公交,就为投他一票

一位七旬老人看到本报报道后,打电话来表扬23路司机郭胜杰

本报热线6610123消息(记者 孙健) 2013年度烟台公交“文明线路”“优秀驾驶员”评选活动仍在继续,不少市民参与到了本报的互动活动中。

“记者同志你好,我昨天看到你们的报纸上说,有个‘优秀驾驶员’的评选活动,我不会上网,你能不能帮我投票?”22日上午,记者接到了

开发区凤台小区74岁老人孙柏鸿的电话。

老人告诉记者,在看到本报的报道后,便想给自己经常乘坐的23路车的一位驾驶员投票,可却不知道对方叫啥。

“每次我一上车,他就提醒我慢点,还让其他乘客给老人让座;车也总是很稳。”孙柏鸿老人说,“看完报道后,我就出了门,在站点等了几趟

公交车,才等到那个小伙,他的车牌号是鲁F68978。”

记者询问了23路车队的路队长,路队长告诉记者,老人说的小伙叫郭胜杰。

尽管找到了驾驶员,但由于郭胜杰并不是“优秀驾驶员”的候选人,所以记者没办法帮助孙柏鸿老人投票,但还是要通过报道,转达老人对郭胜杰的感激之情。

截至22日19时,网络投票结果显示,5路、61路、17路领跑“文明线路”排行榜,驾驶员杨家波、孙小林和都红亮位居“优秀驾驶员”前三甲。

本周内,本报互动活动继续,市民可通过拨打热线15963578078或发送邮件799642131@qq.com跟记者互动,聊聊你喜欢的公交线路、驾驶员。

女友要分手 小伙小区里发飙

本报热线6610123消息(通讯员 倪晓宁 记者 苑菲菲) 向当事人赔礼道歉,包赔医疗费用、损毁他人财物损失1300元,被罚款500元且行政拘留15天。22日上午,在海阳市公安局方圆派出所里,失恋之后又失态的海阳小伙魏某咽下了冲动酿成的苦果。

魏某今年27岁,年初与姑娘孙某谈恋爱,不久前因说话不投机,孙某决定与其分手,而魏某十分不愿意,一直纠缠孙某。10月21日晚,魏某酒后又来到了孙某家楼下,想叫孙某出来谈谈,遭到拒绝。

之后,魏某开始辱骂孙某,并用砖头将孙某家单元楼对讲门的玻璃砸碎。砸碎玻璃后他还觉得不解气,又从车上取来一把砍刀,将楼下一棵风景树砍断。此时,孙某的妹妹正巧从外面回来,魏某上前便对其殴打,待孙某和家人赶到楼下时,魏某仓皇逃离。

方圆派出所民警接警后,经过2个多小时搜寻,在一家网吧内发现了潜藏的魏某,当场将其擒获。

经讯问,魏某对自己砸门、砍树、打人的违法事实供认不讳。

22日,警方依法做出了处理决定:对魏某罚款500元、拘留15天,责令其包赔孙某妹妹的医疗费用以及损毁他人财物损失1300元,当面向孙某及其家人赔礼道歉。

市民接诈骗电话 警觉没有上当

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 22日,市民张先生向本报诉说了他遇到的一件怪事。他怀疑遇到了电话诈骗。

张先生介绍,22日,他接到一号码为“00001901212”的语音电话。电话称:由本局投递快件二次均无人签收请速来人取回,如需帮助请按0,如有疑问,可按9号键查询。

张先生以为是邮政客户服务电话,随即拨了9号键,电话里立即传来一名南方女子的口音,她声称为方便领取包裹,需要张先生提供其身份证号和手机号码。警惕心较强的张先生挂了电话。

记者咨询了11185邮政客服电话,工作人员提醒,他们已接到市民多起此类问题反映,“双十一”临近,网购市民请提高警惕。

三天两头偷东西,为啥?买酒!

取保候审期间再伸贼手,被抓个正着

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基) 39岁的牟平男子田某曾因盗窃摩托车被芝罘区多家派出所民警抓获,但他屡教不改。20日,还在取保候审期间的他再次盗窃车辆,被幸福派出所民警抓获。

39岁的田某是牟平人,从2007年起就流窜在烟台芝罘区盗窃摩托车和电动车,可谓犯案累累。

2007年,他因盗窃摩托车被黄务派出所抓获,劳教1年;

2009年8月被南大街派出所抓获,劳教1年;

2011年5月,因盗窃自行车,被开发区警方取保候审;

取保候审期间,又因盗窃摩托车,被芝罘区福安派出所抓获,判处有期徒刑1年10个月。

今年5月23日,田某刑满释放,一直没有找到工作和住处,就在火车站附近一家小旅馆住下来,并没有找到合适的工作,只能偶尔做点零工。

田某一天三顿饭不离白酒,每天能喝一斤多,手头的钱都用来买了酒菜,很快就花没了。

为了快速赚到酒钱,田某重操旧业。

田某住在芝罘区,但由于多次被抓,很多派出所民警都能认出他,可以说和民警们“混了脸熟”,因此他感觉在芝罘区下手的机会少了,就将目标转移到了开发区。

田某每隔两三天就在开发区盗窃一辆摩托车,以200元左右的价格到旧货市场销赃。今年7月30日,田某因盗

窃车辆被开发区金桥派出所取保候审。

10月20日,田某正在劳务市场找活干,20多岁的孙某找到他,怂恿他一起偷车。

两人一拍即合,在市区一处立交桥下偷了一辆崭新的电动三轮车,车上还有价值数千元的机器。

田某准备开车去幸福的旧货市场卖掉车子,却被车主和民警堵在了路上。孙某见势不妙,一人逃跑,田某被擒获送到了附近的幸福派出所。

幸福派出所民警介绍,像田某这样的惯犯,已被警方列为重点监控对象。

经查,7月30日至今,田某在芝罘区偷盗摩托车和电动车十余辆,目前因涉嫌盗窃罪罪已被芝罘警方依法刑拘。

6周岁宝宝生日Party

万圣宝宝狂欢夜

活动时间:10月26日、27日14:00—16:00 活动地点:世茂广场 解放路156号

六年仅此一次!世茂广场与齐鲁晚报·今日烟台6周年特别策划!

- 创意南瓜灯DIY: 300个小朋友进行现场DIY创意南瓜灯雕刻比赛。
- 土豪生日趴: 50个6周岁小朋友与本报一起庆生, 分享喜悦蛋糕。 集相花可领取精美礼品。
- 万圣HELLO嗨: 10月31日前关注烟台世茂广场官方微信上传您拍摄的有关世茂万圣节活动照片, 就有机会获得美食券。



烟台(六区)

4至8岁儿童均可报名

主办单位: 世茂广场 SHIMAO PLAZA 齐鲁晚报·今日烟台

特别鸣谢: 贵族宝贝 宝贝天才宝贝

报名热线: 15288787947 15506483377

诚招冠名单位: 18615963966 0535—6791392

